

Ко Дню Победы участники театрального кружка «Калейдоскоп» придумали интересную постановку «Навсегда в наших сердцах...» В основу сценария были положены стихи, песни и рассказы русских и советских писателей, посвященных Великой Отечественной войне. Лирические герои слушают исполнение «Катюши», «В лесу прифронтовом» Михаила Исаковского, «Синий платочек» Я. Галицкого и М. Максимова, «В землянке» А. Суркова и размышляют о тяжелых судьбах простых советских людей, совершивших великий подвиг во имя мира на земле.



HONOR 10i

